

Вырезка из газеты

ЗАПОРОЖСКАЯ

ПРАВДА

от

- 2

ИЮЛ 1963

г. Запорожье

Газета №

До новых встреч!

Закончились гастроли Киевского русского драматического театра имени Л. Украинки. За время пребывания в Запорожье киевляне показали 22 спектакля, на которых побывало около 20.000 зрителей.

Особенно тепло приняли запорожцы такие спектакли, как «Живой труп» Л. Толстого, «Палата» С. Алешина, «Четвертый» К. Симонова и другие. Надолго останется в памяти игра мастеров сцены — народных артистов СССР М. Романова и Ю. Лаврова, народных артистов УССР А. Таршина, В. Халатова, П. Киянского, заслуженных артистов УССР Е. Опаловой, А. Смоляровой, А. Литвиновой, А. Николаевой, В. Дуклера, Е. Балиева, Н. Рушковского, артистов Б. Гранатова, А. Анурова и других.

Во время гастролей артисты театра побывали на предприятиях города.

Запорожцы сердечно проводили своих гостей, пожелав им дальнейших успехов в творческой работе. Со своей стороны киевляне заверили трудящихся Запорожья, что они приложат все силы к тому, чтобы делом ответить на решения июньского Пленума ЦК КПСС и в будущем сезоне подготовить современные спектакли, которые были бы надежным идеологическим оружием.

— Наш коллектив, — сказал заместитель директора театра В. Щеголев, — с радостью вновь приедет в этот чудесный индустриальный город.

Сегодня Киевский театр имени Л. Украинки в полном составе выезжает на гастроли в Крым.